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Acta Ordinaria VII-2021. Acta número VII, dos mil veinte uno correspondiente a la sesión 

ordinaria VII celebrada por la Junta Vial Cantonal de la Municipalidad de Goicoechea al ser 

las (diez de la mañana) del 30 de setiembre de dos mil veinte uno, presidida por el Alcalde 

Rafael Ángel Vargas Brenes, presidente; el Ingeniero Andrés Campos Castillo, secretario y 

representante de la Unidad Técnica de Gestión Vial; la señora Xinia Vargas Corrales, Regidora 

Municipal, Ana Lucía Mora Elizondo, Sindica y el señor Hernán Prado Zúñiga representante 

de las Asociaciones de Desarrollo. 

CAPITULO I: Lectura y aprobación del orden del día.  

ARTICULO 1. Se procede a dar lectura y se aprueba el orden del día de fecha 30 de 

setiembre de 2021. 

ACUERDO 1. Se lee y aprueba el orden del día de sesión ordinaria VII-2021 propuesto para 

esta sesión sin modificaciones y adiciones. Aprobado por unanimidad.  

CAPITULO II: Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

ARTICULO 1 Lectura, comentario y aprobación del acta ordinaria No. VI del 26 de agosto 

de 2021. 

ACUERDO 2. Se aprueba el acta ordinaria No. VI-2021 del 26 de agosto de 2021 Con 5 

votos. ACUERDO FIRME. 

CAPITULO III: Objetivo de la Sesión  

ARTICULO 1 Conocer los avances de los proyectos 2021. 

ACUERDO 3. Se aprueba el objetivo de la sesión con 5 votos 0 en contra. 
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CAPITULO IV: Conocer avances de los proyectos de asfaltado 2021 

ARTÍCULO 1: Se explica a los miembros de la junta vial los avances de los proyectos 2021. 

ACUERDO 4. No hay acuerdo, informativo. 

CAPITULO V: Conocer avances de los proyectos de rehabilitación de caminos con alquiler 

de maquinaria. 

ARTÍCULO 1 Se explica a los miembros de la junta vial los avances de esos proyectos, además 

de la propuesta de intervención de los caminos de Guayabillos, La Isla y Cuesta Grande, la cual 

es la siguiente: Terminar calle La Socola, con las horas que se necesiten para que el trabajo 

quede terminado, trasladar un back hoe a calle Guayabillos para hacer la limpieza de los 

derrumbes y cunetas en tierra, además de la colocación de material de perfilado en la franja de 

calle antes de la última lechería, conformar con niveladora y material de perfilado todo el 

camino de Cuesta Grande y el sobrante de horas de maquinaria invertirlo en horas tractor en 

calle La Isla, esto para abrir camino y almacenar material de perfilado. 

ACUERDO 5. Se aprueba la propuesta de intervención presentada en el artículo 1 del capítulo 

5 para los caminos faltantes de intervenir con horas de maquinaria alquilada. 

CAPITULO VI: Proyecto faltantes por realizar 

ARTÍCULO 1: Se les explica a los miembros de la junta vial cantonal, cuales son los proyectos 

faltantes por realizar por la UTGVMG, los cuales son: del presupuesto ordinario, bacheos 

menores en el cantón, alcantarilla de cuadro en Calle Blancos-San Francisco. Del presupuesto  
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extraordinario, proyectos de mantenimiento periódico del cantón y colocación de 

cicloparqueos. 

ACUERDO 6: No hay acuerdo, informativo. 

 

Al ser las once y diez de la mañana se levanta la sesión 

 

 

 

 

 

Lic. Rafael Ángel Vargas Brenes 

Presidente Junta Vial Cantonal de Goicoechea. 

 

 

 

Ing. Andrés Campos Castillo. 

Secretario Junta Vial Cantonal de Goicoechea. 


